



Spojite umjetnost i vino u jednodnevnom izletu!
**TRST (IZLOŽBA FRIDE KAHLO) – KOPAR (MINI VENECIJA) –
MAREZIGE (VINSKA FONTANA)**

Polazak: 21. svibnja 2022.

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 5:30 s Autobusnog kolodvora u Samoboru, u 6:00 iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) te u 6:30 sati s parkirališta Gradske knjižnice u Zaprešiću. Ugodno putovanje prema Sloveniji i Italiji. Dolazak u grad TRST. Slijedi odlazak na izložbu „Frida Kahlo – Kaos iznutra“. Frida je bez sumnje središnja figura meksičke umjetnosti, kao i najpoznatija latinoamerička slikarica 20. stoljeća. Fridin rad ima svoje korijene u popularnoj tradiciji, ali i u njezinim životnim iskustvima i u pretrpljenim patnjama, koje uspijeva izraziti nesvakidašnjim talentom. Kroz izložbu je izraženo osjetilno putovanje uz potporu tehnologije koji daje priliku da se izbliza promatra Fridin život i djela, njezin odnos s Diegom Riverom (njen suprug, a ujedno i jedan od najvažnijih muralista u Meksiku).

Izložba je doista putovanje od 360 stupnjeva u svijet Fride Kahlo – od njene odjeće do pisama, prostora u kojem je živjela (rekonstrukcija)...

Slobodno vrijeme za vlastito istraživanje Trsta, shopping i sl.

Putovanje do najvećeg grada slovenske Istre, ali i jednog od najstarijih gradova u Sloveniji – grada KOPRA.

Slobodno vrijeme za šetnju splotom prekrasnih uličica s pečatom nekadašnjeg venecijanskog izgleda. Uživanje u centru Kopra koji odiše čistoćom i posebnom opuštajućom energijom. Vjerojatno ćete primijetiti sličnosti s Venecijom pa stoga ne čudi naziv za Kopar – mini Venecija.

Nakon slobodnog vremena, predviđen je polazak prema mjestu MAREZIGE u kojem se nalazi VINSKA FONTANA MAREZIGE. Prva fontana vina u Sloveniji nudi jedinstveno i nezaboravno iskustvo za ljubitelje vina. Kupnjom žetona za fontanu dobivate čašu za kušanje vina i vrećicu. Možete kušati domaća otvorena vina – refošk, malvaziju i chardonnay. Osim u vinima, možete uživati u prekrasnom vidikovcu s kojeg se pruža pogled na Alpe i more.

Nakon ovako ispunjenog dana, predviđen je polazak prema Hrvatskoj. Dolazak na mjesto polaska se očekuje u večernjim satima.



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom visoke turističke klase
- ULAZNICU ZA IZLOŽBU FRIDE KAHLO
- licenciranog vođitelja putovanja
- sve razglede prema programu
- troškove jamčevine, organizacije i prodaje



CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 310 KN

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene, fakultativne sadržaje, troškove osobnih narudžbi, sve ne navedene troškove, skretanje s rute, putno osiguranje.

NAPOMENA: UPLATA ARANŽMANA SE PLAĆA DO 8. TRAVNJA 2022.

VAŽNO: Za ovo putovanje je potrebna tzv. digitalna potvrda odobrena od Europske Unije, koja će služiti kao dokaz o završenom cijepljenju (sa jednim od cjepiva koji su odobreni od EMU), dokaz od nedavno preboljenom virusu (ne duže od 6 mjeseci) ili negativni PCR test (ne stariji od 48h) / antigenski test (ne stariji od 24h).

Svatko tko putuje u Italiju dužan je ispuniti Digitalni obrazac za lociranje putnika (dPLF).

U slučaju otkaza od strane putnika zbog sumnje na zarazu ili zaraze virusom Covid-19 prije putovanja, za vrijeme putovanja ili poslije putovanja primjenjuju se Opći uvjeti putovanja turističke agencije Bergman putovanja d.o.o

MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 35

– Za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate! Preporučamo uplatu police Osiguranja od otkaza. Turistička agencija prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuje pravila i propise "Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu" kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te Vas molimo na razumijevanje i suradnju!

– Od 7. travnja 2017. godine u primjeni je novi sustav granične kontrole svih osoba koje prelaze granične prijelaze, što može uzrokovati duža čekanja na graničnim prijelazima te Vas molimo za razumijevanje.– Završna obavijest o putovanju se šalje 48 sati prije polaska na put (obavijest o točnom broju sjedala, imenu i kontaktu vođitelja putovanja i sl.)

– Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju korištenje WC-a u autobusu.

– Turistička agencija nije odgovorna za poskupljenje cijena u destinaciji, navedene cijene ulaznica su informativne!

– Agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto te Vas molimo za razumijevanje.

– Agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji!

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Uplatom putovanja prihvaćate navedene uvjete, stoga Vas molimo da ih pažljivo pročitate. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <http://www.mvep.hr>. Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631

Mob: 098 1855 912 HR-AB-01-081053862

e-mail: bergman.put@gmail.com

www.bergman-putovanja.com

